6 класс
1. Ответ: на 19 день. Если в 19 день была половина, то на 20 день половина умножилась на два. Получилась целая – целое озеро.
1. Ряды: 1 6 7    3 4 9    2 5 8
1. 150+2(х-15) = 3,6х
150+2х - 30 = 3,6х
120+2х = 3,6х
3,6х-2х = 120
1,6х = 120
х = 120  / 1,6
х = 75
Ответ: 75га площадь всего поля
1. Ответ: 10 попыток. (Пояснение -  первый раз нужно  четыре раза попытаться найти ключ для первого чемодана, во второй раз - три, в третий-  два, а в четвертый один.
1. Ответ: 9 чисел : 10002, 10020, 10200, 12000, 21000, 20100, 20010, 20001, 30000.
1. Ответ: 14/19
1. Ответ: нет.
10.Ответ: Открытая. 
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